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ATA DA VIGESSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA SEGUNDA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Egídio Mattjes Rodrigues, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, Simone Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 28ª (vigésima oitava) 

Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram 

abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a 

Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão 

e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por 

unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por 

determinação do Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, o Vereador Jonatan Fernandes 

passou a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 037/2022; Ofícios nºs 233 a 240, advindos do Executivo Municipal em 

respostas a diversas indicações aprovadas pela Câmara Municipal de autoria dos 

Vereadores; Ofício nº 232, advindo do Executivo Municipal em resposta ao oficio 083, 

encaminhada pelo Legislativo Municipal; Ofício nº 241, advindo do Executivo Municipal, 

convidando os Vereadores para participarem da programação relativas à XXIII 

Ocktoberfest, que será realizada nos dias 06 à 08 de outubro na rua Coberta e Parque de 

Exposições Bragadense; Ofício nº198r, convidando os Vereadores para participarem da 

AUDIENCIA PUBLICA da Saúde a ser realizada no dia 28 de setembro do corrente ano, às 

14:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal; e, Convites, da Acibra para o 

Presidente participar das comemoração dos 30 (trinta) anos, dia 21/10/22, Chácara 

Flores, às 19:30 horas, ficha no valor de R$ 45,00 (quarente e cinco reais) e o ultimo 
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convite da Secretaria de Ação Social para participarem da programação alusiva ao dia do 

Idoso a realizar-se no dia 28 de setembro de 2022, às 14:00 horas, no Clube de Idosos. 

GRANDE EXPEDIENTE: Mauro Weigmer, saudou a presidente da casa, demais vereadores, 

funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a 

sessão através das redes sociais.  O Vereador iniciou se discurso parabenizando o grupo 

de pesca Pebri, que realizou no último final de semana o Primeiro Torneio Internacional 

de Pesca ao Tucunaré, onde 170 equipes participam da competição, segundo o Vereador 

o evento foi um sucesso, pois muitos participantes e visitantes elogiaram a organização 

do primeiro evento desta modalidade. O Vereador aproveitou a oportunidade para 

parabenizar o presidente da Pebri Jair Fincke e aos demais integrantes do grupo pelo belo 

evento realizado e mencionou que este evento movimentou a cidade, nossos 

comerciantes puderam realizar muitas vendas aos visitantes que elogiaram nossa cidade 

pela receptividade. O Vereador finalizou seu discurso falando sobre o Fermop realizado 

no último final de semana na cidade de Palotina, onde Bragadenses representaram o 

Município conquistando o terceiro lugar na categoria Popular com a cantora Biolange, e 

o segundo lugar na categoria sertaneja com a dupla Alessa e Juliano, o Vereador 

questionou o valor da premiação visto que o segundo lugar na categoria Sertaneja 

faturou o prêmio de R$ 1.000,00 (Hum Mil Reais), que na visão do Nobre Edil é um valor 

baixo se tratando de um Festival de tanta grandeza, informou que estaria procurando o 

prefeito municipal para sugerir um valor maior para o próximo evento.  O Vereador 

também realizou um convite para a população em geral, visto que no próximo final de 

semana acontece o Café Colonial em nosso Município e nos dias 06,07 e 08 de Outubro 

a Ocktoberfest.  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementa nº 002, de autoria do 

Executivo Municipal que Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 071, de 12 de 

abril de 2018, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, sem discussão foi 

aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

utilizaram-se do espaço os seguintes Vereadores: Mauricio Lunkes, Dante Conrado 

Mundt, Mauro André Weigmer e Jonatan Fernandes.  Nada mais havendo a constar, foi 

lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro 
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Secretário, Pato Bragado, aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte 

dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

 
Jonatan Fernandes                                                               Ademir Marcelo Kochenborger 
     1º Secretario                                                                       Presidente 
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